VIZPUMPA SZIJJAL

Hasznalati utasitas
Az eredeti utasitasok forditasa



ALTALANOS BIZTONSAGI SZABALYOK

Figyel
em!

Kérjiik, olvassa el figyelmesen és megértoen az alabbi hasznalati utasitasokat
a biztonsagos hasznalat minden szabalya. Ennek elmulasztasa a berendezés karosodasat
vagy személyi sériilést okozhat.

Miutan elolvasta, tartsa a kézikonyvet egy konnyen hozzaférhet6 helyen, hogy a
késziilékkel val6 munka soran barmikor betekinthessen bele.

A SZIMBOLUMOK JELENTESE

Olvassa el a hasznalati utasitast megértéssel
A felhasznald koteles betartani a hasznalati utasitast, és a szerszam minden
felhasznalojat beavatni annak hasznélatéba.

Viseljen szemvédot. (véddszemiiveg, véddszemiiveg, maszk).

@ viseljen munkakesztyiit

BIZTONSAGOS HASZNALAT

1. Tartsa rendben a munkateriiletet. A rendetlen munkahely baleseteket okozhat.

2. Ne hasznalja az eszkozt gyermekek jelenlétében, és ne engedje, hogy gyermekek

hozzaférjenek az eszkdozhoz.

. létesitmény.

3. Hasznélat kozben tantsitson maximalis Ovatossagot ¢és teljes koncentraciot. Ne
dolgozzon alkohol, kébitoszer vagy mads, a koncentraciot rontd anyagok hatdsa
alatt.

4. Keriilje a bd ruhazatot, nyakkenddket, ¢kszereket, hosszl hajat. Ezeket a mozgo
gépalkatrészek behtuzhatjak.

5. Viseljen védofelszerelést, példaul véddszemiiveget, védokesztytit.

6. Munka kozben tartsa meg az egyensulyat. Viseljen cstiszdsmentes labbelit.

7. A szivattyut kizarolag tiszta viz szivattyUzasara tervezték. Ne szivattytizzon

mas folyadékokat, kiilondsen ne kiilondsen gyulékony folyadékokat.

8. Ne hagyja a gépet felligyelet nélkiil miikodés kozben.

9. Mindig hasznaljon szij- és tarcsavédot. Ne csavarja le a burkolatokat, amig a szivattya

mikodik.

10.Ne hasznaljon olyan szivattyat, amelyen sériilést észleltek. A sériilt szivattytval

valo munkavégzés veszélyes.

11. Ne zavarja a szivattyl kialakitasat.



N —

3.

SZIVATTYU TELEPITESE

. Szerelje fel a szivattyut egy stabil feliiletre, és rogzitse egy megfeleld tartoval.
. Gy6z6djon meg arrol, hogy a szivattyuhoz csatlakoz6 motor elegendd energidval

rendelkezik.
Vilassza ki a megfeleld szélességli meghajtoszijat. Gy6z6djon meg rola, hogy mindig
megfelelden van-e megfeszitve. A szijtarcsdknak €s a szijnak fedettnek kell lennie.

4. A szivattyl miikddési fordulatszama 3600 fordulat/perc. Valassza ki a

szijtarcsak atmérdjét a megfeleld fordulatszam eléréséhez.
O000. pompy = [ motorkerék fordulatszamx
motor fordulatszam.
[ szivattyl kerék

. Figyelje meg a szivattyu helyes forgasiranyat. Ennek 6sszhangban kell lennie a

nyilak a boriton. A szivattyu rossz iranyban torténd elinditdsa a szivattyt
Kar.

. Tartson legalabb 1 m tavolsagot a hajtotengely €s a szivattyutengely kozott.

VIZSZIVATAS

. A kiszivattyuzott viz nem lehet zavaros, a hdmérséklet 0-80 °C kozott, a pH pedig 5-9

kozott legyen.

. A kimeneti nyilassal ellatott fej négy pozicioban szerelhet6 fel.

A beszerelés soran gy6zddjon meg arrdl, hogy a tomités megfelelden illeszkedik €s
sértetlen.

. Minden illesztésnek tomornek kell lennie. A beszivargé levegd a szivattyt

meghibasodasat okozhatja. Minden hasznalat eldtt ellendrizze a csatlakozasok
tomitettséget.

. A szivotomlonek megerdsitettnek és eredetinek kell lennie. A szivotomld hossza ne legyen

hosszabb a sziikségesnél, mivel a szivattyu akkor mitkddik a leghatékonyabban, ha
alacsonyan van a vizfelszin felett.

A) Tomlocsatlakozas

1. Pecsét 4. Krydl dié 7.
Szivokosar
2. Tomlé sapka 5. Tomlo 8. Rogzités

3. Krrydl dié 6. Rogzito



5. Mindig hasznéljon szivOkosarat a szivotomld végén. Ez felfogja az elfogadhatatlan
atmér6jli  szilard szennyezddéseket. A szennyezddés beszivasa a szivattyl
eltomOdését vagy a szekrényben 1évo alkatrészek karosodasat okozhatja. A
szivokosarat mindig teljesen vizbe kell meriteni.

6. A viz leeresztéséhez hasznalja az altalanosan kaphato leereszté tomloket. Nagyobb
A hatékonysag rovid, nagy atmérdjii tomlok hasznalataval érhetd el. Hosszu, kis
atmérdjli tomld esetén megnd a szivattyuzott folyadék mozgéasanak ellenallasa, ami
csokkenti a szivattyt hatékonysagat.

7. Uzembe helyezés elétt toltse fel a szivattyi kamrat. Gy6z6djon meg rola, hogy a
dugok biztonsagosan meg vannak hizva. Soha ne futtassa a szivattyut szarazon. Ne
lazitsa meg a dugdkat a szivattyi miikddése kdzben.

8. A munka végeztével az alsé dugd lecsavarasaval engedje le a vizet a kamrabdl.

MUSZAKI ADATOK
H(m)A
30 E=== :
20 '
8 ¥ 3 H\ﬂ
10 e =
g 20 40 60 Q(mih)

1. &bra Az aramlési sebesség (Q) €s a magassag (H) kozotti
kapcsolat vazlatos abraja.

Modell SU-25 SU-40 SU-50 SU-80

Kimeneti &tmérd 25 mm (1") 38 mm (1,5") 50 mm (2") 80 mm (3")

Maximalis 21m 24m 35m 35m

emelési magassag

Maximalis 15m3/h 20m3/h 25m3/h 35m3/h

kapacitas

Ajanlott 2,0LE 3.0HP 5,0LE 6,5LE

motorteljesit (1,5kW) (2.2 kW) (3,7kW) (5,0 kW)

mény

Forgalom 3600 3600 3600 3600
fordulat/perc fordulat/perc fordulat/perc fordulat/perc

Suly 8,5 kg 11,5 kg 12,0 kg 16,0 kg

Tab.1 Miiszaki paraméterek.




MERETEK

&L

:
é

[of

| 1L
N
[}

(mm) A B C D E F G H I J
SU-25 25 260 290 90 174 88 115 48 100 130
SU-40 38 310 340 110 210 104 160 60 100 130
SU-50 50 330 360 110 210 104 160 80 100 145
SU-80 80 390 390 120 238 130 170 80 120 160

K L M N (0] P Q R S T
SU-25 235 152 50 90 15 9 60 80 60 10,5
SU-40 235 192 50 90 15/19 | 9/12,5 90 80 80 10,5
SU-50 290 192 65 125 15/19 | 9/12,5 90 90 80 10,5
SU-80 345 205 80 125 15/19 | 9/12,5 100 100 80 10,5




ELOSZTOTT NEZET

SU-25
Nem. Leiras Mennyisé| Nem. | Leiras Mennyisé | Dimenzié
g g
1 Cimlap 1 14 Mechanikus 1 108-20
tomités
2 Hatso boritd 1 15 Csapagyazas 2 6204
3 Rotor 1 16 Pad 1 047
4 Rotorburkolat 1 17 Kulcs 1 6x25
5 Szivonyilas 1 18 O-gylri 1 ?160x4
6 Kiiirit6é fivoka 1 19 O-gytirt 1 042x3,55
7 Kalapacs 1 20 Csavar 4 M6x16
8 Visszacsap6 1 21 Csavar 4 M6x16
szelep
9 Pecsét 1 22 Csavar 3 Mox16
10 | Korok 2 23 Szivokosar 1
11 | Egy 1 24 Clamp 3 025 mm
cimke a
kovetke
70
névvel
12 | A tengely 1 25 Tomldcsatlakoz 2
as
13 | Matrica 1 26 Csavar 1 Mox14




SU-40

Nem | Leiras Mennyisé | Nem. Leiras Mennyisé | Dimenzié
. g g
1 Cimlap 1 14 Mechanikus 1 108-20
tomités
2 Hatso boritd 1 15 Csapagyazés 2 6204
3 Rotor 1 16 Pad 1 047
4 Rotorburkolat 1 17 Kulcs 1 6x25
5 Szivonyilas 1 18 O-gylril 1 ?196x4
6 Kiiiritd fiivoka 1 19 O-gylri 1 054x7
7 Kalapacs 1 20 Csavar 4 M8x25
8 Visszacsap6 1 21 Csavar 4 M8x25
szelep
9 Pecsét 1 22 Csavar 3 M8x20
10 | Korok 1 23 Szivokosar 1
11 | Egy 1 24 Clamp 3 50 mm
cimke a
kovetke
76
névvel
12 | A tengely 1 25 TomlScsatlakoz 2
as
13 | Matrica 1 26 Csavar 1 Mo6x14
SU-50
Nem | Leiras Mennyisé | Nem.| Leiras Mennyisé Dimenzié
. g g
1 Cimlap 1 14 Mechanikus 1 108-20
tomités
2 Hatso boritd 1 15 Csapagyazés 2 6204
Rotor 1 16 Pad 1 47
4 Rotorburkolat 1 17 Kulcs 1 6x25
5 Szivonyilas 1 18 O-gytirti 1 ?1960x4
6 Kitirit6 fuvoka 1 19 O-gytlrti 1 D54x7
7 Kalapacs 1 20 Csavar 4 M8x25
8 Visszacsapd 1 21 Csavar 4 M8x25
szelep
9 Pecsét 1 22 Csavar 3 M8x20
10 | Korok 1 23 Szivokosar 1
11 | Egy 1 24 Clamp 3 050 mm
cimke a
kovetke
z6
névvel




12 | A tengely 25 Tomlbcsatlakoz
as
13 | Matrica 26 Csavar M6x14




SU-80

Nem. Leiras Mennyisé | Nem.| Leiras Mennyi| Dimenzi6
g ség
1 Cimlap 1 14 Mechanikus 1 108-20
tomités
2 Hatso boritd 1 15 Csapagyazas 2 6205
3 Rotor 1 16 Pad 1 052
4 Rotorburkolat 1 17 Kulcs 1 8x25
5 Szivonyilas 1 18 O-gytirti 1 0220x4
6 Kifolyocso fuvoka 1 19 O-gytirti 1 O74x7
7 Kalapacs 1 20 Csavar 4 M10x25
8 Visszacsapd 1 21 Csavar 4 M10x25
szelep
9 Pecsét 1 22 Csavar 3 M10x20
10 | Arvizvédelmi 1 23 | Szivokosar 1
dugb
11 | Egy 1 24 Clamp 3 980 mm
cimke a
kovetke
70
névvel
12 | A tengely 1 25 Tomldcsatlakoz | 2
as
13 | Matrica 1 26 Csavar 1 M8x14




PROBLEMAMEGOLDAS

A probléma | Ok Megoldas
A szivattyG | 1.Hibas csapagy 1.Cserélje ki a csapagyat
nem 2.Rotor piszkos 2.Tisztitsa meg a forgdrészt
forog

Alacso 1.Szivargas a beszivasi szakaszban 1.Ellendrizze a csatlakozasokat és

ny 2.Mechanikus tomités tomloket

vizhoz tomités sériilése 2.Cserébe

am 3.Tual nagy szivasi magassag mechanikus tomités

4.Csavart vagy elgorbiilt tomlo 3. Csokkentse a szivasi magassagot
5.Elégtelen tomldszakasz 4. Ellendrizze a tomld allapotat
5.Hasznaljon megfeleld

keresztmetszetii tomlot.

A 1.levegdellatas 1.Ellendrizze a csatlakozasok

szivattyu 2.Elégteleniil elarasztott kamra tomorségét

nem 3.Nem megfelel6en meghuzott tomldk | 2. Toltse meg a kamrat csordultig

taplal 4. Hibas tomités 3.Megfelelden rogzitse a

mechanikus tomités bilincseket helyesen
rogzitse a bilincseket
4.Cserélje ki a cimet.

mechanikus tomités

KARBANTARTAS ES TAROLAS

1. Ne hagyja a szivattyut elarasztott kamraval.

2.Amikor nem hasznalja, a szivattylt szdraz, gyermekek szdmara elérhetetlen helyen
tarolja.

3.Tartsa tisztan a késziiléket.

KORNYEZETVEDELEM

Ne dobja ki a késziiléket mas kommunalis hulladékkal egyiitt a hasznos élettartam
vegeén.



